



1 **ATA da 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DO MACIÇO DO MORRO DA CRUZ – 24/04/2013.**
2 Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezesseis horas, na sala 06 do
3 Centro de Educação Continuada, sito à Rua Ferreira Lima, nº 82 – Centro – Florianópolis, se
4 reuniram os seguintes integrantes do Comitê Gestor do Maciço do Morro da Cruz: Ana Maria dos
5 Santos (Alto Caeira); Clair Correia de Jesus (Morro da Penitenciária); Sulimar Vargas Alves
6 (Jagatá); Marcelo Ferreira (Morro da Mariquinha); Adalberto Anacleto Machado e João Ferreira
7 de Souza/Sr. Teco (Mont Serrat); Suélio Jane de Mesquita, Neide Oliveira de Almeida, Salvador
8 Francisco da Silva e Odete Vieira (CONSEBAN); Djeison Stein e Alexandre da Silva Nascimento
9 (Morro do Mocotó); Paulino Schmith (Servidão Berreta); Elísio José Farias (Morro do Horário);
10 Fernanda Ferreira Porto (SEMAS); Sandro Azevedo (Secretaria Municipal de Obras); Vitor
11 Maravalhas Filho e Ronaldo Cesar Laurindo (Secretaria Municipal de Segurança e Defesa do
12 Cidadão); Renato Geske (Secretaria de Governo); Paulo Roberto da Rocha e Pinho (COMCAP);
13 Kátia Regina Medeiros e Marcelino Aloir Dutra (CASAN); Brunna Remor Borghezán (Secretaria
14 Municipal de Administração e Previdência); Rudney Alves Pires (Empresa STC); Rosélia Vieira e
15 Elisabeth Faraco (Gab. Vered. Guilherme Botelho); Américo Pescador, Rogério Miranda, Kelly
16 Cristina Vieira, Maria Aparecida Napoleão Catarina, Simone Lolatto, Andrea Cardozo da Silva,
17 Paulina Korc, Tamires Vígolo, Simone Caldeira, Carmelita Luzia Back e Sueli Antunes de Oliveira
18 (SMHSA), somando um total de trinta e sete (37) pessoas. O Diretor de Habitação **Engº. Américo**
19 **Pescador** iniciou a reunião acolhendo os presentes, justificando a ausência do Engº. Rafael
20 Hahne (Secretário de Habitação), Antônio Luiz Vilela (Morro do Tico-Tico) e Valmor Euclides
21 Coelho (Morro da Queimada) e solicitou que se apresentassem as pessoas que, pela primeira
22 vez, estavam participando deste Comitê Gestor. Atendendo a pauta, deu-se a discussão do
23 Regimento Interno do Comitê Gestor. Dentre as colocações, destacou que: Com relação à
24 paridade, **D. Neide** avaliou que a participação das secretarias está muito mais ampla em relação
25 ao número de comunidades. Disse ainda que o Comitê Gestor não pode perder seu objetivo. **Sr.**
26 **Clair** reiterou a fala da D. Neide salientando que seja respeitada a representação das
27 comunidades. Neste sentido, Renato Geske (SMG) sugeriu que, tanto a Secretaria de Governo
28 quanto a de Administração poderiam abster-se em votar, considerando serem secretarias de
29 suporte às demais, bem como aos munícipes. Referindo-se ao horário das reuniões foram
30 apresentadas quatro (4) propostas: 15h às 17h; 16h às 18h; 18h às 20h; 19:15h às 21h, ficando
31 para definição as propostas: 15h às 17h e 16h às 18h. Considerando a saída antecipada de
32 alguns membros do Comitê Gestor, foi constatado que não havia mais quórum, para tanto, após
33 inúmeras considerações, o grupo presente definiu pela continuação da análise do Regimento
34 Interno para, num outro momento deliberar sobre o mesmo. Considerando não haver quórum, **Sr.**
35 **Sulimar** propôs a sua alteração para agilizar os trabalhos. Quanto ao Art. 11º, Parágrafo Único,
36 **D. Neide** ressaltou que o Comitê Gestor deve ter como base o cronograma de obras do Maciço,
37 especificando o que foi realizado, por que houve atraso e como estará programado. A função do
38 Comitê Gestor é muito séria e envolve milhões de reais. Na oportunidade, D. Neide recebeu
39 aplausos. Neste sentido, **Sr. Sulimar** disse que *“Nós perdemos o rumo. Ou nós definimos se*
40 *continuamos com este fórum como balcão ou retomamos o objetivo”*. Disse ainda que as
41 comunidades precisam discutir o norte deste Comitê Gestor. Em anexo segue a Indicação de



42 alteração do Regimento Interno do Comitê Gestor. Não havendo mais tempo hábil, o grupo
43 propôs que permanecessem para a próxima reunião os demais pontos de pauta, acrescentando a
44 apreciação das atas pendentes. Como informes, **Paulina** relatou que a Eng^a. Kátia estará de
45 férias entre os dias 25/04 até 19/05, permanecendo a Eng^a. Laura para atender as demandas do
46 Maciço. Cida convidou o grupo para participar da reunião com a equipe dos Bombeiros agendada
47 para o dia 30 de abril, às 14 horas, na SMHSA com o objetivo de avaliar o projeto. Nada mais
48 havendo a tratar a reunião foi encerrada e eu, Paulina Korc redigi a presente ata.